J\ Wielkopolski Zarzad
\ Drég Wojewddzkich

w Poznaniu

WZP.271-107/24 Poznan, dnia 07.08.2024r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postepowania w trybie podstawowym pn.: “Przebudowa drogi wojewddzkiej nr 174 na odcinku
Drezdenko Stare Bielice - Nowe Dwory - DW 178 w m. Krzyz Wielkopolski”

Wielkopolski Zarzad Drég Wojewddzkich w Poznaniu, w zwigzku z prosba o wyjasnienie tre<ci
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 284 ust. 2
Ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. - Prawo zamdwier; publicznych (t. Dz.U. z 2023 . poz. 1605 z pézn. zm.),

wyijasnia co nastepuje:

Pytanie 1:

Wykonawca prosi o informacje czy Zamawiajacy posiada zatwierdzenie projektu tymczasowej organizacji
ruchu na czas prowadzenia robét budowlanych wykonanego przez pracownie projektowa ,Archidrog -
Witold Orczyniski”.

Odpowiedz :
Zatwierdzenie projektu TOR jest obecnie procedowane. Do chwili rozstrzygniecia postepowania

Zamawiajacy uzyska zatwierdzenie.

Pytanie 2:

W przypadku odpowiedzi pozytywnej prosimy o udostepnienie wykonawcy odpowiednich uzgodnier
i zatwierdzonego projektu tymczasowej organizacji ruchu

Odpowiedz :

Zamawiajacy udostepni zatwierdzony projekt TOR Wykonawcy, ktdrego oferta zostanie wybrana w wyniku

postepowania.

Pytanie 3:

W przypadku odpowiedzi negatywnej i braku takowego zatwierdzenia, prosimy o informacje czy
zatwierdzenie projektu TOR jest po stronie Wykonawcy czy po stronie Zamawiajacego

Odpowiedz :

Odpowiedzi udzielono w pytaniu 2.
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Pytanie 4:

Jeéli to Wykonawca ma na celu uzgodnienie, a nastepnie zatwierdzenie projektu TOR to termin realizacji
robét budowlanych (tut. 26.11.2024 r.) jest nierealny, dodatkowo biorac pod uwage specyfike robot
budowlanych, ktére sa prowadzone w terenie zabudowanym w wigkszosci w zwartej zabudowie
mieszkalno-ustugowej oraz okres prowadzenia robot budowlanych.

Odpowiedz :

Odpowiedzi udzielono w pytaniu 2.

Pytanie5:

Wobec powyzszego, w przypadku uzgodnienia i zatwierdzenia projektu TOR, spoczywajacego po stronie
Wykonawcy, prosimy o wydtuzenie terminu realizacji inwesty(ji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepni zatwierdzony projekt TOR wybranemu w wyniku postepowania Wykonawcy,
z tego wzgledu nie ma potrzeby zmiany terminu realizacji.

Pytanie 6:
Zgodnie z pozycjg nr 2 kosztorysu ofertowego materiat z frezowania nalezy odwiez¢ na sktad
Zamawiajacego

Poz. | Podstawa | Opis pozycji Jm | llos¢
1002 3 4 |5
D-01.02.04 | Rozbiérka elementdw drdgi ulic X |x
Rozebranie przez frezowanie
5 naW|er’thn| asfaltowych na zimno o 3 1531
grubosci 10-15 cm wraz z wywozem na
sktad Zamawiajacego,

Wobec powyzszego prosimy o odpowiedz na ponizsze pytania:

1) Czy Zamawiajacy bedzie posiadaczem (wytworca) odpadéw w postaci destruktu asfaltowego
powstajacego W wyniku wykonywania przez Wykonawce prac objetych przedmiotowym
zamowieniem? Zgodnie zart. 3ust. 1pkt. 32 ustawy 0 odpadach ,(...) wytworca odpadow powstajacych
w wyniku $wiadczenia ustug w zakresie budowy, rozbiérki, remontu obiektow, czyszczenia zbiornikow
lub urzadzen oraz sprzatania, konserwacji i napraw jest podmiot, ktory $wiadczy ustuge, chyba ze
umowa o éwiadczenie ustugi stanowi inaczej (),

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapisy zawarte w 55T D.01.02.04 oraz w kosztorysie ofertowym poz. nr 2,
dotyczace wywozu materiatow z rozbiorki w taki sposob, ze wszystkie materiaty z rozbiorki zostang
wywiezione na sktadowisko Wykonawcy wrazz utylizacja destruktu po stronie i na koszt Wykonawcy.
Zamawiajacy zatacza skorygowang SST D.01.02.04 oraz kosztorys ofertowy.



2) Zgodnie ze specyfikacja techniczng nr D.01.02.04 ,Rozbiérka elementéw drdg i ulic” materiat
z frezowania warstw asfaltowych nalezy odwiez¢ na sktadowisko Zamawiajacego. Czy Zamawiajacy
posiada zezwolenie na zbieranie lub przetwarzanie odpadéw o kodzie 17 03 02? Prosimy o podanie
numeru miejsca prowadzenia dziatalnosci?

Odpowiedz :
Odpowiedzi udzielono w punkcie 1)

3) Brak takiego zezwolenia uniemozliwi Wykonawcy przekazanie destruktu asfaltowego
Zamawiajacemu. art. 27 ust. 3 ustawy o odpadach wymaga weryfikacji posiadania takiego zezwolenia
przez podmiot, ktéry odbiera odpady. Problem przekazania/odbierania odpadéw podmiotowi
posiadajgcemu zezwolenie nie wystapi jesli odpowiedz na powyzsze pytanie bedzie twierdzaca - wtedy
od samego poczatku Zamawiajacy bedzie posiadaczem odpadéw - Wykonawca nie bedzie zatem ich
przekazywat Zamawiajagcemu w rozumieniu ustawy o odpadach.

Odpowiedz :
Odpowiedzi udzielono w pkt 1)

4) Prosimy o udostepnienie Decyzji o zezwoleniu na zbieranie lub przetwarzanie odpadéw uwzgledniajaca
miejsce, do ktérego Wykonawca miatby przekaza¢ odpad celem jego zabudowania/sktadowania?
Odpowiedz :

Odpowiedzi udzielono w pkt1)

5) Jaka jest podstawa prawna do sktadowania w miejscu wskazanym przez Zamawiajgcego materiatow
pochodzacych z rozbiérki?
Odpowiedz :
Odpowiedzi udzielono w pkt 1)

6) Czy mieszanka mineralno-asfaltowa, z ktérej wykonano droge przeznaczong do rozbiérki w ramach
przedmiotowego zamdwienia powstata po dniu 31 grudnia 2000 r.?
Odpowiedz:
Mieszanka mineralno-asfaltowa, z ktdrej wykonano droge przeznaczona do rozbidrki powstata przed
31grudnia 2000r.

7) Czy droga przeznaczona do rozbiérki w ramach przedmiotowego zaméwienia powstata po dniu
31grudnia 2000 r.?
Odpowiedz :
DW 174 powstata przed 31grudnia 2000r.

Pytanie 7:

Prosimy o udostepnienie uzgodnier i zatwierdzenia projektu statej organizacji ruchu



Odpowiedz:
Zamawiajacy udostepni uzgodnienie i zatwierdzenie projektu TOR Wykonawcy, ktorego oferta zostanie
wybrana w wyniku postepowania.

Na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiajacy przedtuza termin skladania ofert
do 13.08.2024r. do godz. 12:00.

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiajacy modyfikuje tres¢: pkt. 14.1,
16.1,,16.2 Instrukji dla Wykonawcow, Tom |, Rozdziat 1 SWZ, ktdre otrzymuja brzmienie:

14.1.

16.1.

16.2.

Termin zwiazania oferta wynosi 30 dni. Bieg terminu zwigzania oferta rozpoczyna si¢ wraz
z uptywem terminu sktadania ofert i trwa do dnia 11.09.2024r. wiacznie.

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ za posrednictwem
platformy platformazakupowa.pl/pn/wzdw zgodnie z instrukcjg okreslong w pkt. 15, w terminie
do 13.08.2024r., do godziny 12:00 czasu lokalnego.

Komisja przetargowa dokona otwarcia ofert w dniu 13.08.2024r., o godzinie 12:05 czasu

w



